

令和元年度入札案内書の内容について、次のとおり訂正します。

更新日：令和元年 12 月 20 日（金）

1 該当箇所

23 ページ 物件明細「留意事項」6～8 行目

2 修正内容

（誤）

- 土壌汚染，地下埋設物（通常想定される土地の利用の妨げとなる物で，地下（既存建物の地下部分を除く。）に存するものをいう。）及び地盤及びアスベストに関する調査は実施しておりません。なお，地下埋設物調査を実施していないため，本物件のこれまでの使用に係る地下埋設物が存在する可能性があります。

（正）

- 土壌汚染，地下埋設物（通常想定される土地の利用の妨げとなる物で，地下（既存建物の地下部分を除く。）に存するものをいう。）及び地盤に関する調査は実施しておりません。なお，地下埋設物調査を実施していないため，本物件のこれまでの使用に係る地下埋設物が存在する可能性があります。
- 建物のアスベスト調査については，平成 17 年度及び平成 18 年度に飛散性アスベスト（レベル 1）の調査を実施し，自動車車庫及び自転車置場の折板部裏面にアスベストの含有が確認されております。飛散防止対策（囲い込み）を講じたうえで，平成 30 年度まで空气中石綿濃度測定を実施しておりますが，アスベストの飛散は確認されていません。アスベスト調査の結果については，上下水道局経営戦略室執務室内において閲覧に供します。
外壁等の非飛散性アスベストについては，調査を実施しておりません。